
(校) （％）

組織していない 205 92.4%

組織している 17 7.6%

 
 
きのくにコミュニティスクールの実態と学校の意識に関する調査の結果（小学校長 回答結果） 

 

◎学校運営協議会の運営に関すること 

【質問１】貴校の学校運営協議会の現在の委員数は何名ですか。 

（複数校で合同設置している場合は、その学校運営協議会委員数を御記入願います） 

 

 

【質問３】学校運営協議会内に部会（テーマごとの組織）を組織していますか。 
 
 

  

 

 

 

【質問３－２】（部会を組織している学校運営協議会のみ回答願います） 

その部会の構成員についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問４】貴校では、地域コーディネーター（学校と地域をつなぐ役割を果たす方）がいますか。また、

その方は学校運営協議会委員ですか。 
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【学校運営協議会の委員数】

93

38

91

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

学校運営協議会の中に地域コーディネーターがいる

地域コーディネーターはいるが、学校運営協議会委員で

はない

いない

【地域コーディネーターの有無】
校数

（校） （％）

学校運営協議会委員のみ 7 41.2%

部会に教職員が入っている 5 29.4%

部会に教職員・保護者・地域

住民等も入っている
5 29.4%



 

 

 

◎学校運営協議会の協議に関すること 

 

【質問５】学校運営協議会の様子についてお答えください。 

 

 

 

 

 

【質問６】学校運営協議会では、守秘義務にかかる事案についても報告や協議をしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よくあてはまる あてはまる あてはまらない 全くあてはまらない

67 152 3 0

30.2% 68.5% 1.4% 0%

28 177 17 0

12.6% 79.7% 7.7% 0%

33 164 25 0

14.9% 73.9% 11.3% 0%

49 161 12 0

22.1% 72.5% 5.4% 0%

学校・家庭・地域全体で育

てたい子供像が共有されて

いる

熟議を通じて、地域住民の

意向を反映させた学校像、

学校運営のビジョン等が共

有されている

熟議した内容を活動につな

げることができている

校長など教職員の異動にか

かわらず、継続して議論がで

きる体制が作られている

30.2

12.6

14.9

22.1

68.5

79.7

73.9

72.5

1.4

7.7

11.3

5.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

学校・家庭・地域全体で育てたい子供像が共有されている

熟議を通じて、地域住民の意向を反映させた学校像、学校運営のビジョン

等が共有されている

熟議した内容を活動につなげることができている

校長など教職員の異動にかかわらず、継続して議論ができる体制が作られて

いる

【学校運営協議会の様子について】

よくあてはまる あてはまる あてはまらない 全くあてはまらない

％

  （校） 

■校長から報告して、そ
の後協議している 

109 

■校長からの報告のみ
行っている 

58 

■報告も協議も行って
いない 

55 

49%

26%

25%

【守秘義務に係る事案について】

校長から報告して、その後協議している

校長からの報告のみ行っている

報告も協議も行っていない



 
きのくにコミュニティスクールの実態と学校の意識に関する調査の結果（中学校長 回答結果） 

 

◎学校運営協議会の運営に関すること 

 

【質問１】貴校の学校運営協議会の現在の委員数は何名ですか。 

（複数校で合同設置している場合は、その学校運営協議会委員数を御記入願います） 

 

 

【質問３】学校運営協議会内に部会（テーマごとの組織）を組織していますか。 

 

 
 

 

 

 

 

【質問３－２】（部会を組織している学校運営協議会のみ回答願います） 

その部会の構成員についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問４】貴校では、地域コーディネーター（学校と地域をつなぐ役割を果たす方）がいますか。また、その方は学校運営

協議会委員ですか。 

  (校) （％） 

組織していない 100 96.2% 

組織している 4 3.8% 

  （校） 

学校運営協議会委員のみ 2 

部会に教職員が入っている 2 

部会に教職員・保護者・地域住
民等も入っている 
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【学校運営協議会の委員数】

41

14

49

0 10 20 30 40 50 60

学校運営協議会の中に地域コーディネーターがいる

地域コーディネーターはいるが、学校運営協議会委員では

ない

いない

【地域コーディネーターの有無】 校数 



 

 

◎学校運営協議会の協議に関すること 

 

【質問５】学校運営協議会の様子についてお答えください。 

 

 

 

 

 

【質問６】学校運営協議会では、守秘義務にかかる事案についても報告や協議をしていますか。 

 

  （校） 

■校長から報告して、そ
の後協議している 

49 

■校長からの報告のみ行
っている 

33 

■報告も協議も行ってい
ない 

22 

 

 

 

 

 

よくあてはまる あてはまる あてはまらない 全くあてはまらない

25 76 3 0

24.0% 73.1% 2.9% 0.0%

8 83 13 0

7.7% 79.8% 12.5% 0.0%

12 67 25 0

11.5% 64.4% 24.0% 0.0%

19 80 5 0

18.3% 76.9% 4.8% 0.0%

学校・家庭・地域全体で育てた

い子供像が共有されている

熟議を通じて、地域住民の意

向を反映させた学校像、学校

運営のビジョン等が共有されて

いる

熟議した内容を活動につなげる

ことができている

校長など教職員の異動にかかわ

らず、継続して議論ができる体

制が作られている
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学校・家庭・地域全体で育てたい子供像が共有されている

熟議を通じて、地域住民の意向を反映させた学校像、学校運営の

ビジョン等が共有されている

熟議した内容を活動につなげることができている

校長など教職員の異動にかかわらず、継続して議論ができる体制が

作られている

【学校運営協議会の様子について】

よくあてはまる あてはまる あてはまらない 全くあてはまらない

％

47%

32%

21%

【守秘義務に係る事案について】

校長から報告して、その後協議している

校長からの報告のみ行っている

報告も協議も行っていない



 
 
きのくにコミュニティスクールの実態と学校の意識に関する調査の結果 

（高等学校長（市立高等学校含む） 回答結果） 
                                 

 

◎学校運営協議会の運営に関すること 

 

【質問１】貴校の学校運営協議会の現在の委員数は何名ですか。 

（複数校で合同設置している場合は、その学校運営協議会委員数を御記入願います） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問３】学校運営協議会内に部会（テーマごとの組織）を組織していますか。 

 

  （校） 

組織していない 38 

組織している 0 

 

 

 

【質問４】貴校では、地域コーディネーター（学校と地域をつなぐ役割を果たす方）がいますか。また、その方は学校運営

協議会委員ですか。 
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学校運営協議会の中に地域コーディネーターが

いる

地域コーディネーターはいるが、学校運営協議

会委員ではない

いない

【地域コーディネーターの有無】
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◎学校運営協議会の協議に関すること 

 

【質問５】学校運営協議会の様子についてお答えください。      

 

 

 

【質問６】学校運営協議会では、守秘義務にかかる事案についても報告や協議をしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よくあてはまる あてはまる あてはまらない 全くあてはまらない

16 21 1 0

42.1% 55.3% 2.6% 0.0%

6 30 2 0

15.8% 78.9% 5.3% 0.0%

3 30 5 0

7.9% 78.9% 13.2% 0.0%

13 24 1 0

34.2% 63.2% 2.6% 0.0%

学校・家庭・地域全体で育てた

い子供像が共有されている

熟議を通じて、地域住民の意

向を反映させた学校像、学校

運営のビジョン等が共有されて

いる

熟議した内容を活動につなげる

ことができている

校長など教職員の異動にかかわ

らず、継続して議論ができる体

制が作られている
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学校・家庭・地域全体で育てたい子供像が共有されている

熟議を通じて、地域住民の意向を反映させた学校像、学校運営

のビジョン等が共有されている

熟議した内容を活動につなげることができている

校長など教職員の異動にかかわらず、継続して議論ができる体制

が作られている

【学校運営協議会の様子について】

よくあてはまる あてはまる あてはまらない 全くあてはまらない

％

  （校） 

■校長から報告して、そ
の後協議している 

17 

■校長からの報告のみ
行っている 

6 

■報告も協議も行って
いない 

15 

45%

16%

39%

【守秘義務に係る事案について】

校長から報告して、その後協議している

校長からの報告のみ行っている

報告も協議も行っていない



 
 
きのくにコミュニティスクールの実態と学校の意識に関する調査の結果（特別支援学校長 回答結果） 

 

◎学校運営協議会の運営に関すること 

 

【質問１】貴校の学校運営協議会の現在の委員数は何名ですか。 

（複数校で合同設置している場合は、その学校運営協議会委員数を御記入願います） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問３】学校運営協議会内に部会（テーマごとの組織）を組織していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

【質問３－２】（部会を組織している学校運営協議会のみ回答願います） 

その部会の構成員についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問４】貴校では、地域コーディネーター（学校と地域をつなぐ役割を果たす方）がいますか。また、その方は学校運営

協議会委員ですか。 

  （校） （％） 

組織していない 8 72.7 

組織している 3 27.3 

  （校） 

学校運営協議会委員のみ 0 

部会に教職員が入っている 1 

部会に教職員・保護者・地域住
民等も入っている 
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【学校運営協議会の委員数】

校数 
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学校運営協議会の中に地域コーディネーターがいる

地域コーディネーターはいるが、学校運営協議会委員で

はない

いない

【地域コーディネーターの有無】
校数



 

 

 

◎学校運営協議会の協議に関すること 

 

【質問５】学校運営協議会の様子についてお答えください。 

 

 

 

 

 

【質問６】学校運営協議会では、守秘義務にかかる事案についても報告や協議をしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よくあてはまる あてはまる あてはまらない 全くあてはまらない

4 7 0 0

36.4% 63.6% 0% 0%

3 7 1 0

27.3% 63.6% 9.1% 0%

3 6 2 0

27.3% 54.5% 18.2% 0%

2 9 0 0

18.2% 81.8% 0% 0%

学校・家庭・地域全体で育てた

い子供像が共有されている

熟議を通じて、地域住民の意向

を反映させた学校像、学校運営

のビジョン等が共有されている

熟議した内容を活動につなげる

ことができている

校長など教職員の異動にかかわ

らず、継続して議論ができる体

制が作られている
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

学校・家庭・地域全体で育てたい子供像が共有されている

熟議を通じて、地域住民の意向を反映させた学校像、学校運営のビジョン

等が共有されている

熟議した内容を活動につなげることができている

校長など教職員の異動にかかわらず、継続して議論ができる体制が作られて

いる

【学校運営協議会の様子について】

よくあてはまる あてはまる あてはまらない 全くあてはまらない

％

  （校） 

■校長から報告し
て、その後協議し
ている 

4 

■校長からの報告の
み行っている 

2 

■報告も協議も行っ
ていない 

5 

38%

19%

43%

【守秘義務に係る事案について】

校長から報告して、その後協議している

校長からの報告のみ行っている

報告も協議も行っていない


